 Meno a priezvisko:                                       Trieda:      Čas:        Hodnotenie:

                                                          Supertest_I.
                          Zakrúžkuj správnu odpoveď a hneď  odovzdaj

1. Koľko núl má miliarda ?
6

                 9                                12

2. Výsledok pri delení nazývame:
delenec                      podiel

   rozdiel

3. Obvod štvorca vypočítame:
o= 4+a 

      o=4.a

    o=4 : a

4. Čo znamená predpona   kilo ?
desať
                 sto             
                  tisíc

5. Pol metra je:
20 cm                         25 cm                         50 cm

6. Štvrť  hodiny je:
10 min                        20 min                       15 min 

7. Obsah obdĺžnika vypočítame:
S = a.b              

S=(a+b).2            S= a.b:2


8. Čo bude nasledovať ?   7, 15, 23, 31,....
54                                23                               39

9. V dvadsaťlitrovom sude je 15 l vody. Koľko v ňom bude, ak do neho prilejeme ešte 10 litrov ? 
25


nedá sa to zistiť               20

10. Koľko minút je tretina z hodiny  ?
15                               20                               30

11. V ktorom slove sa nachádza číslo ?
električka

metro


     lietadlo

12. Je trojuholník so stranami 6,8,10 pravouhlý ?
áno

        nie


nedá sa to zistiť

13. Areál školy s výmerou 14 400 m 2  .Koľko € bude stáť jeho oplotenie, 
ak za 1m pletiva zaplatíme 5 € ?
480 €                         2 400 €                    240 €                

14. 140 € je 20% ceny bicykla. Koľko stojí bicykel?
280 €                          500 €                       700 €
15. Koľko % je 120 gramov z 250 gramov?
60%                            30%                         48%
16. Aký je objem kocky, ak jej povrch je 726 cm2 ?
131 cm3                     4 356 cm3                 1331 cm3
          17.  Aký je súčet uhlov trojuholníka?
                 90°                           120°                           180°

          18.  Objem valca je 0,58 dm3 , koľko je to litrov ?
                 58                            5, 8                             0,58

          19. Koľko hrán má pravidelný šesťboký ihlan ?
                36                              6                                12               

          20. Aký je obvod rovnostranného trojuholníka, ak jeho výška je √3 ?
               3 cm                           6 cm                            9 cm

     Hneď odovzdaj!
